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На гірничозбагачувальних комбінатах Метінвесту
призначили директорів

Андрій Левицький, який раніше обіймав посаду начальника управління виробництвом Гірничорудного

дивізіону Групи Метінвест, призначений генеральним директором ВАТ «ІнГЗК». Генеральним

директором ВАТ «ЦГЗК» призначений Павло Тимошенко, який раніше обіймав посаду генерального

директора ВАТ «КЦРЗ».

Рішення про призначення було прийнято 24 вересня 2010 року загальними зборами акціонерів

підприємств на основі рекомендацій Наглядової ради.

Павлу Тимошенку 42 роки. Свою трудову діяльність він розпочав у 1986 році на ВАТ «Дружковський

машинобудівний завод», де працював до 2002 року, пройшовши шлях від підручного сталевара

до заступника голови правління з перспективного розвитку. З 2003 по 2005 роки Павло Тимошенко

працював заступником директора з економіки та кадрів, а згодом – директором ТОВ «Металург».

У 2005–2006 рр. був заступником фінансового директора управління комбінату ВАТ «ЦГЗК».

З 2006 року й до теперішнього призначення генеральним директором ВАТ «ЦКЗГ» обіймав посаду

генерального директора ВАТ «КЦРЗ».

Андрію Левицькому 45 років. У 1989–2006 рр. працював на ВАТ «Південний ГЗК», де виріс

з бурильника шпар верстатів термічного буравлення рудоуправління до директора рудоуправління.

У 2006 році був призначений директором з виробництва, а згодом – головним інженером ВАТ

«ПівнГЗК». З 2009 року і дотепер працював на посаді начальника управління виробництва

Гірничорудного дивізіону Групи Метінвест.

Представляючи нових директорів колективам комбінатів, директор Гірничорудного дивізіону Микола

Іщенко зазначив: «Призначені керівники є професіоналами з великим досвідом роботи, за плечима яких

безліч успішно реалізованих проектів. Це рішення дозволить нашим підприємствам і надалі

цілеспрямовано й стабільно розвиватися, зміцнюючи свої позиції як на ринку України, так і

за кордоном».

Довідка:

ВАТ «Центральний гірничо-збагачувальний комбінат» — єдине підприємство в Україні, яке

одночасно використовує відкритий і підземний способи видобування руди, а також залучає до переробки

відходи збагачення. Підприємство спеціалізується на видобуванні, переробці та виробництві сировини

для металургійної промисловості — окатишів і залізорудного концентрату. Річна виробнича потужність

комбінату сьогодні становить більш як 5,9 млн. тонн залізорудного концентрату й понад 2,2 млн. тонн

окатишів. ЦГЗК входить до Гірничорудного дивізіону Групи Метінвест.

ВАТ «Інгулецький ГЗК» спеціалізується на видобуванні і переробці залізистих кварцитів Інгулецького

родовища, розміщеного у південній частині Криворізького залізорудного басейну, виробляючи два види

залізорудного концентрату: з умістом заліза 63,7% і 67,5%. Виробнича потужність підприємства —

14 млн. тонн залізорудного концентрату на рік. ІнГЗК використовує передові технології флотаційного

збагачення, які на сьогоднішній день в Україні є унікальними. ІнГЗК входить до Гірничорудного дивізіону

Групи Метінвест.

Метінвест — міжнародна вертикально інтегрована гірничо-металургійна група компаній. Виробничі

потужності підприємств Метінвесту дають змогу не лише повністю задовольняти власні потреби

в сировині, рідкій сталі й напівфабрикатах, а й забезпечувати значну частину українських

та європейських підприємств, а також металургію Азії. Акціонерами Групи Метінвест є Група СКМ (75%)

і група компаній СМАРТ (25%), які беруть участь в управлінні Групою Метінвест на партнерських

засадах.

ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ» — керуюча компанія Групи Метінвест.
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